

2018年8月 戊戌年七月初六 星期四今日16版 第9050期 16





永康日报公众微信

浙江新闻客户端

# 市委常委会研究安全生产工作 中固树立安全生产红线意识底线思维

### 不忘初心 牢记使命 当好新时代答卷人

首席记者 陈晓苏

本报讯 15日上午,市委常委会召开会议,听取上半年安全生产情况汇报,研究部署我市安全生产工作。会议强调,安全是发展的基石,安全生产无小事,要牢固树立安全生产红线意识、底线思维,始终绷紧安全生产这根弦,强化各项措施,狠抓安全生产,确保人民生命财产安全,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

YRCB 永康农商银行

市委书记金政主持会议。

今年1 7月,全市共发生包括工矿商贸企业、道路运输等事故在内的安全生产事故13起,与去年同比下降40.91%,1 6月发生火灾154起,与去年同比下降10.47%,安全生产事故死亡人数与火灾直接财产损失降幅均达两位数,未发生较大及以上事故,也没有发生较大以上亡人火灾事故,全市安全生产形势和火灾形势总体平稳。

会议充分肯定今年上半年我市安全生产工作取得的成绩,尤其是各类安全生产事故均有明显下降,形势总体平稳可控、持续向好。但必须清醒地看到,当前我市安全生产工作面临

的形势依然严峻,风险隐患依然存在, 各级各部门必须持续不断地高度重视 安全生产工作,一刻也不放松,始终把 安全生产各项措施落实到生产建设的 每一个环节、每一个岗位和每一个人, 把工作落到实处。

会议强调 要严格落实安全生产责任制,强化分级挂牌隐患整改督办制,坚持源头管控、关口前移,聚焦突出问题、重点领域和关键环节,大力推进安全生产重点工作进度。要不定时地开展安全生产综合检查和专项整治行动,进一步建立完善安全风险分级管控和隐患排查治理的双重预防机制,抓实抓细重点行业领域的安全监管工作,采取行之有效的措施,坚决遏制较大以上事故以及较大社会影响事故发生。

会议强调 ,要坚持党政同责、一岗

双责、齐抓共管、失职追责,压实安全生产属地管理、行业主管和企业主体责任,层层传导责任,确保工作责任落实到位。要严格实施责任追究制度,对安全生产责任落实不到位、隐患宽改不彻底的,依法依规、从严从重同的人的责任。与此高自约,齐心协力织就一张严严的安全生产网,确保安全生产形势稳定,为全市经济社会发展提供强有力的安全保障。

会议还审议了《健康永康2030 实施纲要》《关于开展人民调解参与信访矛盾化解专项活动和实现 无信访积案市 目标实施方案》《中共永康市委关于永康市庆祝改革开放40周年活动的通知》等议题。

## 传承永商精神 迈向智能制造

## 沪永企业家高峰论坛 掀起 头脑风暴

首席记者 张赤奎

本报讯 以世界眼光看世界 跳出永康看永康。14日,一场以 开放、创新、发展 为主题的沪永企业家高峰论坛在我市举办 来自沪永两地的企业家齐聚一堂 围绕企业上市、汽车产业发展、永商精神传承、智能制造路径等展开 头脑风暴 为实体经济转型升级提供启迪。

从暴,为实体经济转望开级提供后迪。 此次高峰论坛由上海永康商会、永 康留联会上海分会共同发起,后在通过 专家的解读和点评,让永康制造业对标 发达国家先进制造业,推动永康制造业的 迈向新的高度。在主题演讲环节, 嘉宾以制造型企业的上市之路,和 嘉宾以制造型企业的上市之股和企业, 是位业家详细介绍了A股和企业, 从对接多层次资本市场。在随后举刊 极对接多层次资本市场。在随后举刊 的3场圆桌论坛上,从汽车产业发展商 中美贸易战的应对措施,从弘扬永军人 物与专家深入交流探讨。

永康的发展离不开永康企业家砥砺前行的铿锵脚步,离不开在外永商回报桑梓的浓浓情意。市长朱志杰代表市委、市政府对各位嘉宾表示欢迎和感谢,并介绍了我市工业经济发展情况。

他说,当前正处于新一轮大变革的关键时期,要把握时代脉搏,时刻关注时代的变与不变。变的是外部发展环境和国内国际经济形势,新旧动能加速转换、增长模式加速跟进、市场结构加速重塑。不变的是永康坚守实干实业、奋力打造中国乃至世界先进制造业基地的决心和信心。沪永企业家要加强交流互动,深入开放合作着力取长补短,聚力共赢发展。

朱志杰希望沪永企业家在开放合作上寻求更多机会 将上海先进理念、先进技术、高端人才引进永康,为永康企业带来更多好项目、好资本、好人才,当好实体经济转型升级的先行者。在创新驱动上寻求更多机会 积极投身新一轮和产业变革中,以十年磨一剑动上寻求更多机会 积极投身新一轮和的量第一向 质量第一转变 加快企业由 铺天盖地向 顶天立地 转变 当好启质量发展的践行者。在共享发展上寻求更多机会,传承好义利并举的永商精神,弘扬坚守实业的创业精神、臻于完善的工匠精神、大气包容的合作精神、诚信守规的契约精神,当好社会风气的示范者。

上海市徐汇区政协主席胡敏 ,我市领导胡天忠、吕群勇与会。

#### 

## 好样的 林小兵!



记者 俞晓赟 林群心

本报讯 8日傍晚,在五金二桥桥头,一名身着条纹短袖的中年男子单膝跪地,为一名突发急病的大爷做心肺复苏(如图)。这感人的一幕被许多围观群众传诵。

经过多方查找 ,15 日 ,记者终于 找到了这位好心人。

他叫林小兵 衢州人 经营着一家中医诊所 来永康已4年。面对记者,他十分低调:救人是医生的天职。

林小兵说,当时,他正在诊所里 坐诊。一名刚离开的病人突然急急 忙忙跑回诊所,快,下面有个大爷 中暑晕倒了。

林小兵立刻赶到现场,只见大爷全身无力半跪在地上。我是医生,让我检查一下。林小兵上前扶住大爷,让他平躺在地上,检查呼吸、心跳情况。

林小兵以前是一名心脏内科医生,看到大爷双眼紧闭、没有呼吸、心跳已停止,没有任何犹豫,立即双膝跪在地上,双手合并,按压大爷心脏位置。一开始他是双膝跪地,后来膝盖实在受不了,又换成单膝跪地。大爷儿子也很快赶来,林小兵还现场指导他给大爷做人工呼吸。

等到120 救护车赶到 连续胸外按压近20分钟的林小兵才松手。手酸得没有知觉了,但那时候,你没法停,就是要按压一小时,你也得咬牙坚持。

看到大爷送往医院救治,林小兵才默默离开。

虽然林小兵对大爷进行了救 治 但最终因病情太重去世。

大爷的儿子吴先生说,父亲前段时间做了心脏架桥手术,那天回家路上突然复发。等忙完老人身后事,我一定要上门感谢林医生。



Z H B

永康市环保局 宣

最高温度 34℃~35℃



阴有阵雨或雷雨 雨量中等 ,局部大雨



更多信息请关注 永康气象 微信号 , 永康气象信息网www.ykqx.cn。